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1. Descreva o resfriamento em condicoes de equilibrio termodinamico e desenhe esquematicamente as microestruturas
resultantes para ligas Mg-Pb com as seguintes composic¢oes:
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2. Para as ligas do exercicio anterior, esboce diagramas de temperatura (eixo y) versus fragoes das fases presentes na
microestrutura (eixo x).
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2. Para as ligas do exercicio anterior, esboce diagramas de temperatura (eixo y) versus fragoes das fases presentes na
microestrutura (eixo x).
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3. Desenhe um diagrama eutético para o
seguinte caso:
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